
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 16.3.2026   

 

+ Regionálne centrum zhodnocovania biologicky rozložiteľných odpadov na ulici 

Gorkého v Ľuborči otvára sezónu 2026 v stredu, dňa 18.3.2026. Otvorené bude bývať v 

obvyklom čase, t. j. stredy od 15.00 do 17.00 hodiny a soboty od 10.00 do 14.00 hodiny. 

Prosíme občanov, aby dodržiavali otváracie dni a hodiny na kompostárni.  

+  Mesto Nemšová oznamuje občanom, že vývoz veľkoobjemového odpadu, 

elektroodpadu a nebezpečného odpadu – ako sú rozpúšťadlá, kyseliny, zásady, oleje a farby 

z Nemšovej a Trenčianskej Závady  bude v dňoch 17. a 18.3.2026. Veľkoobjemový odpad 

vykladajte pred svoje nehnuteľnosti rozobratý. Zároveň upozorňujeme, že prísne zakázané sú 

odpady z azbestu a azbestocementu, t.j krytina z eternitu, asfaltový papier, rôzne neoznačené 

chemikálie, herbicídy, pesticídy, jedy a lieky. Takýto druh nebezpečných odpadov patrí 

výlučne na skládku odpadu. Zamestnanci VPS, m.p.o., Nemšová takýto druh 

nebezpečných odpadov od občanov neprevezmú. 

+  Mesto Nemšová v spolupráci s Úniou žien, OZ Prídomových záhradkárov Nemšová, 

OZ Záhradkárov Bočky, OZ Peregrín, Miestnou organizáciou Jednoty dôchodcov a Senior 

klubom, Miestnym spolkom Červeného kríža Ľuborča srdečne pozývajú na jarné upratovanie 

nášho mesta vo štvrtok 19.3.2026 od 8.00 hodiny so zrazom pred Mestským úradom. Prosíme 

účastníkov jarného upratovania, aby si so sebou zobrali potrebné náradie. Ďakujeme, že 

pomôžete skrášliť mesto. 

+  Materské centrum Púpavka v spolupráci s mestom Nemšová, pozývajú všetky mamičky, 

budúce mamičky, babičky a širokú verejnosť na detský jarný bazárik do Kultúrneho domu                     

v Ľuborči. Predaj sa uskutoční vo štvrtok, dňa 19.3. od 8:00 do 18:00 hod. a v piatok, dňa 

20.3.2026 od 8:00 do 14:00 hod. Predávať sa bude oblečenie, obuv, hračky, rôzne potreby pre 

deti a veľa iného... Príďte si lacno nakúpiť krásne veci pre Vaše deti. Bližšie informácie 

dostanete na telefónnom čísle 0908 212 855. Na Vašu návštevu sa tešia organizátorky. 

+ Vážení občania, od decembra využíva mesto Nemšová novú aplikáciu MUNIPOLIS pre 

odber správ z našej samosprávy. Okrem aktuálnych informácii, hlásenia v rozhlase, parte, 

úradnej tabule, kalendáru zberu a akcií v nej nájdete možnosť zaslať nám svoj podnet a tiež 

SENCITO – údaje z meteostanice umiestnenej na budove mestského úradu a zo snímačov 

hladiny vodného toku rieky Vlára. Pre správne fungovanie aplikácie je nevyhnutné mať mesto 

Nemšová nastavené ako REZIDENTNÝ ÚČET a vyznačený odber všetkých správ. V prípade 

komplikácii s inštaláciou kontaktujte tel. číslo: 0918 876 725. Pôvodnú aplikáciu si môžete zo 

svojich mobilných telefónov odstrániť, nakoľko je nefunkčná.  

+ Upozorňujeme obyvateľov na zvýšený výskyt krádeží v okolí rodinných domov 

a výskyt podozrivých osôb v našom meste, ktoré sa pokúšajú odcudziť majetok. Vyzývame vás 

preto k zvýšenej opatrnosti. Zabezpečte si svoje nehnuteľnosti, nenechávajte si cenné veci 

v aute, buďte ostražití a všímajte si svoje okolie. Chránite si tým svoj majetok aj svojich 

blízkych.V prípade, že spozorujete podozrivé osoby alebo vozidlá, ihneď kontaktujte                        

políciu na čísle 158. 

+ V našom meste sa vyskytli prípady otravy mačiek. Z tohto dôvodu vyzývame všetkých 

majiteľov domácich zvierat, aby zvýšili pozornosť a nepúšťali svoje zvieratá voľne bez dozoru. 


